

## GRUPO CASAS BAHIA S.A.

Companhia Aberta de Capital Autorizado CNPJ/MF nº 33.041.260/0652-90

## **COMUNICADO AO MERCADO**

O GRUPO CASAS BAHIA S.A. ("Companhia") (B3: BHIA3) nos termos em atendimento ao Ofício-Circular nº 7/2020-CVM/SEP, informa aos seus acionistas e ao mercado em geral a participação do Sr. Renato Horta Franklin, Presidente (CEO) do Grupo Casas Bahia, no "Black Ao Vivo Casas Bahia" promovida pelo Grupo Casas Bahia no dia 28 de novembro de 2024 às 19h00 (BRT), conforme detalhes abaixo:

Tema: Evento é uma ação de engajamento do consumidor para as ofertas da Black Friday.

Organizador: Grupo Casas Bahia

Executivo e cargo: Renato Horta Franklin, Presidente (CEO) do Grupo Casas Bahia

Data e horário: Quinta-feira, 28 de novembro de 2024 – às 19h00

Link de acesso: clique aqui

As informações que serão abordadas neste evento são públicas e já foram previamente divulgadas pela Companhia e estão disponíveis para consulta nos sites da CVM e de Relações com Investidores no endereço:

https://ri.grupocasasbahia.com.br/

São Paulo, 28 de novembro de 2024.

## **ELCIO MITSUHIRO ITO**

Vice-Presidente Financeiro e Diretor de Relações com Investidores.